

习近平电贺卡斯特当选智利总统

新华社北京12月22日电 12月22日,国家主席习近平致电卡斯特,祝贺他当选智利共和国总统。

习近平指出,智利是首个同新中国建交的南美国家,两国始终坚持相互尊重、平等相待、互利共赢,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持,各领域务实合作成果丰硕,给两

国人民带来了实实在在的福祉。中智关系长期走在中国同拉美国家关系前列,不断推进中智关系发展是两国社会各界的普遍共识。我高度重视中智关系发展,愿同卡斯特当选总统一道努力,赓续传统友谊,推动中智全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,更好惠及两国人民。

坚定捍卫战后国际秩序和二战胜利成果

世界潮流,浩浩汤汤,顺之者昌,逆之者亡。

80年前,世界反法西斯战争取得伟大胜利,人类以数千万生命的惨痛代价击溃法西斯势力,捍卫了文明底线,并在战争废墟上缔造了以联合国为核心的战后国际秩序,以期永绝战祸。

然而,就在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年之际,日本首相高市早苗却逆潮流而动,公然在国会宣称“台湾有事”可能构成日本可行使集体自卫权的“存亡危机事态”,暗示可能武力介入台海局势。妄言一出,举世哗然。这不仅是对中国内政的粗暴干涉,更是对战后国际秩序的公然挑衅,向世界发出了极其危险、极其错误的信号。

(据新华社北京12月22日电)



扫码阅读
全文>>>

重点工业产品质量新规出台

剑指网售劣质产品

据新华社北京12月22日电 记者22日从市场监管总局获悉,市场监管总局近日发布《网络销售重点工业产品质量安全监督管理规定》,将于2026年12月1日起施行。

针对网络销售假冒伪劣产品行为禁而不止,电商平台合规审核责任落实不到位、部分网店对产品质量把关不够等问题,这一新规对平台内经营者、电商平台经营者应承担的责任提出了明确要求。

平台内经营者应该注意什么?规定明确,平台内经营者应当建立并执行进货查验和进销记录制度,履行产品基本信息以及相应的工业产品生产许可证、

强制性产品认证证书、产品检验报告展示义务,履行协助召回义务。

电商平台经营者要承担哪些责任?规定要求,电子商务平台经营者应当为平台内经营者依法履行产品信息披露义务提供技术支持,履行产品相关信息核验、赋码核验、监管信息自查、日常核查、质量安全监测、问题处置和报告、配合召回、配合监管执法、宣传培训等义务。

规定涉及的重点工业产品包括哪些?规定明确,重点工业产品包括实施工业产品生产许可、强制性产品认证管理的工业产品以及涉及人身健康和生命财产安全且具有强制性国家标准要求的工业产品。

新一批国家组织高值医用耗材集采启动

据新华社北京12月22日电 据国家组织高值医用耗材联采办最新消息,新一批国家组织高值医用耗材集采正式启动,将对药物涂层球囊类、泌尿介入类医用耗材进行集采,于2026年1月13日开标。

其中,药物涂层球囊类耗材主要是

冠状动脉药物涂层球囊、用于动静脉瘘透析通路的外周血管药物涂层球囊、用于膝上部位和膝下部位的外周血管药物涂层球囊;泌尿介入类医用耗材主要是输尿管介入导丝、输尿管介入鞘、输尿管球囊扩张导管、泌尿取石网篮、一次性输尿管软镜导管、肾造瘘套件。

再好的油也不宜“从一而终”

专家提示不同群体的食用油选择有重点

清晨,油饼、油条散发着诱人的脂香气;午餐时分,红烧肉、麻辣香锅、油炸鸡米花占据外卖平台热销榜单;深夜,小吃摊吸引人们大快朵颐……这是当代都市人饮食生活的常见场景。随之而来的,是健康状况亮起“红灯”。

国家食品安全风险评估中心主任李宁介绍,《中国居民膳食指南》推荐每天的烹调油摄入应该控制在25克到30克,而目前我国居民每天人均烹调油摄入量达43.2克。在人们的日常饮食中,脂肪摄入有一半以上来自烹调油。超出健康标准的烹调油就直接推高了每日脂肪摄入总量。

吃多少油是健康的?中国粮油学会首席科学家、江南大学食品学院教授王兴国分析说,根据《中国居民膳食营养素参考摄入量(2023版)》标准,30岁至50岁轻体力活动强度的成年男性每天需从食物中获得2050千卡能量,按照20%至30%的脂肪供能比换算成脂肪摄入量就是每天42克到63克。《中国居民膳食指南》建议,每人每天吃的食用油量为25克到30克,这就是常说的烹调油平均摄入标准。一般家用瓷汤勺,三勺左右的量。

长期吃油超标对健康有什么影响?江南大学食品学院副研究员叶展等人发表的一项研究成果显示,长期不均衡的食用油摄入,如长期高脂或单一油脂摄入,会影响脂肪酸摄入及代谢平衡,导致各类慢性代谢疾病,如肥胖、非酒精性脂肪肝和Ⅱ型糖尿病等。过多摄入食用油

还将增加患溃疡性结肠炎的风险。

一些营养专家建议,善用天然食材和调料替代,能减少油脂依赖。例如,以醋、柠檬汁、番茄的自然酸味,或花椒、孜然等香辛料提味,可以降低对“油香”的依赖。营养专家同时提醒,油脂摄入不是越少越好。油脂是人体必需的营养元素之一,所以在“控量”的同时,“少而精”地吃油,就成为关键。

不同群体的食用油选择有重点。中国农业科学院农业经济与发展研究所副研究员普冀皓建议,老年人适合吃橄榄油、葵花籽油、玉米胚芽油、花生油、茶油等,这类植物油中富含卵磷脂等营养成分,有助于防止血管粥样硬化;婴幼儿适合核桃油、亚麻籽油、橄榄油、山茶油等,以促进大脑发育、满足婴幼儿生长发育需求。“三高”人群宜食用不饱和脂肪酸含量较高的植物油。

同时应注意,再好的油也不宜“从一而终”。农业农村部食物与营养发展研究所研究员朱大洲建议,家中常备两三种油,根据菜品烹饪需求轮换使用,菜籽油、亚麻籽油等属于营养较全面的油品。

选择好油后,科学的烹饪方式同样重要。高温会破坏食用油中的不稳定营养成分,甚至产生有害物质。北平食府总厨文向阳建议,根据不同烹饪方式选择油品。如,烟点大于200摄氏度的高温煎炸可用烟点高的精炼植物油,日常炒菜可用菜籽油、大豆油、葵花籽油等,凉拌或低温烹饪可用橄榄油、亚麻籽油、核桃油或芝麻油等。(据新华社北京12月22日电)

中办国办印发通知,要求统筹做好明年元旦春节期间各项工作 确保人民群众度过欢乐平安祥和节日

新华社北京12月22日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好2026年元旦春节期间各项工作通知》。全文如下:

2026年是“十五五”规划开局之年。各地区各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,统筹做好元旦、春节期间各项工作,确保人民群众度过欢乐平安祥和的节日。经党中央、国务院同意,现将有关事项通知如下。

一、关心困难群众生产生活。各级党委和政府要认真做好救助帮扶、走访慰问,切实为群众办实事解难题。按规定及时足额发放救助金,有条件的地方可提前发放救助金或增发一次性生活补贴。加大临时救助力度,对遭遇突发性、紧迫性困难的群众,及时给予基本生活保障,做好受灾人员冬春救助。加强对特殊困难老人、残疾人、困境儿童等群体的走访慰问和关爱帮扶。开展“寒冬送温暖”专项救助行动。开展治理欠薪冬季行动,依法打击拖欠农民工工资违法行为。落实企业帮扶政策,解决拖欠账款问题。对就业困难人员实施就业援助。加强灵活就业人员和新就业群体劳动权益保障。关心关爱基层干部职工,特别是工作在条件艰苦地区和急难险重任务一线的人员。深入走访慰问生活困难党员、老党员和老干部,红军老战士、抗战老战士、志愿军老战士、老复员军人、军队离退休干部、残疾军人、烈军属等。

二、确保市场供应平稳有序。全力做好煤电油气生产、运输保障,确保民生用能保供稳价,保障群众温暖过冬。落实粮食安全党政同责和“菜篮子”市长负责制,强化市场监测预警,

发挥交通物流保通保畅工作机制作用,保障粮油肉蛋奶果蔬等生活必需品供应充足、价格平稳。扩大优质商品和服务供给,创新多元消费场景,激发假期消费潜力。强化餐饮服务食品安全和市场销售食用农产品质量安全监管,守牢“舌尖上的安全”。加大对餐饮住宿、年货商品等民生重点领域价格收费监管力度,严厉打击哄抬价格、价格欺诈等违法行为。加强网络交易监管,规范促销行为。畅通投诉举报渠道,及时受理处置消费者诉求。

三、丰富群众精神文化生活。开展“新春走基层”主题采访活动,唱响时代强音,激发奋进力量。办好春节联欢等文艺演出活动,开展“欢欢喜喜过大年”主题活动,“非遗贺新春·寻味中国年”主题推广。开展“我们的中国梦——文化进万家”、文化科技卫生“三下乡”等活动,面向基层提供优质文化产品。开展军民共建活动。丰富旅游产品,提升旅游品质和旅游体验,推出系列消费惠民措施。加强跨部门执法协作,维护文化和旅游市场秩序。

四、保障群众平安便捷出行。加强客流动态研判,强化重点地区、热点线路、高峰时段运力供给,统筹做好春运工作,最大限度满足群众出行需要。落实好重大节假日期间免收小型客车通行费政策,强化道路疏堵保畅,提升充电、加油、用餐、如厕等服务质量。加强务工流、学生流、旅游流等重点客流动行保障,严格落实军人、服现役和退出现役的残疾军人、消防救援人员、烈士遗属等重点群体出行依法优先优待政策。优化完善应急预案,有效应对恶劣天气、旅客滞留、险情事故等突发事件。深入开展高速公路、桥梁隧道等基础设施风险隐患排查,严厉打击酒驾醉驾、“三超一疲劳”、非

法营运、农村“两违”等行为,确保出行安全。

五、狠抓安全生产责任落实。压实压实安全生产责任,严格落实各项监管制度,及时纠正治责任落实不到位、安全检查走形式,整改整治做样子等现象,坚决防范和遏制重特大事故发生。加强老旧住宅、高层建筑、校外培训、热门景点、商场市场、宾馆民宿、餐馆饭店、养老机构、厂房仓库等重点场所火灾隐患排查整治。深化烟花爆竹、矿山、燃气、建筑施工、化工生产、渔业船舶等行业领域风险隐患排查治理。做好涉旅游设施设备检查维护,加强客运索道、大型游乐设施、新兴高风险游乐项目安全管理。加强展览展销、文艺演出、庙会灯会、焰火晚会、灯光秀等大型群众性活动风险评估和安全管控。强化对低温雨雪冰冻和凌汛灾害、森林草原火灾的监测预警、风险提示和应急处置。广泛开展安全宣传教育,提高群众安全防范意识和避险自救技能。加强重点传染病监测防控,做好呼吸道传染病诊疗工作。

六、全力维护社会大局稳定。坚持和发展新时代“枫桥经验”,对各类矛盾纠纷和风险隐患开展拉网式排查,加大领导干部接访下访力度,充分发挥综治中心作用,努力把各种不稳定因素解决在萌芽状态、化解在基层一线。依法严厉打击“盗抢骗”、“黄赌毒”、“食药环”等违法犯罪。全面排查治安隐患和盲点,强化繁华商圈、旅游景区、公交地铁、车站机场、学校医院、公园广场等人员密集场所安全防范,强化枪支弹药、危爆物品、管制刀具等重点物品安全管理。强化社会面巡防管控,落实公安武警联勤巡逻,完善突发事件应对处置预案,严防发生暴力

恐怖袭击,严防极端事件。密切关注社会舆情,积极稳妥做好风险研判和应对处置。

七、持续纠“四风”树新风。弘扬中华民族优良传统,严格家教家风,倡导勤俭节约,推进移风易俗,抵制高额彩礼、人情攀比、厚葬薄养等不良习俗。巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,紧盯年节关口,严查违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规操办婚丧喜庆借机敛财等问题,深化风腐同查同治,防止不正之风反弹回潮。严格落实党政机关过紧日子要求,严防铺张浪费。牢固树立和践行正确政绩观,着力纠治抓落实敷衍应付、报数据弄虚作假、搞形式走过场等问题。坚决整治文件会议数量多效果差、以总结和推进工作为名随意向基层派任务、多头重复要材料、督查检查考核和调研过多过频等现象,防止加重基层负担。党员、干部要自觉弘扬党的光荣传统和优良作风,反对特权思想和特权现象,以优良党风引领社风民风向上向善。

八、认真做好值守应急工作。严格落实24小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备等制度,加强监督检查,层层压实责任。树牢底线思维和风险意识,科学安排值班力量,强化应急预案演练,做好各类突发事件应急处置准备,确保遇有突发事件迅速响应、高效有序处置。直接服务群众的单位要合理安排节假日值班执勤,既保证服务质量,又避免出现形式主义问题。严格执行请示报告制度,坚决杜绝迟报漏报谎报瞒报。

各地区各部门要提高政治站位,加强组织领导,认真部署落实元旦、春节期间各项工作,确保本通知精神落到实处。

俄一将领被炸身亡

新华社莫斯科12月22日电 俄罗斯联邦侦查委员会22日通报说,已就俄联邦武装力量总参谋部作战训练局局长萨尔瓦罗夫中将遇袭身亡事件立案调查。

俄罗斯联邦侦查委员会发言人彼得连科当天表示,22日早7时许,在莫斯科南部亚先涅瓦大街上,一辆汽车底盘下安装的爆炸装置被引爆,萨尔瓦罗夫在爆炸中受伤,后因伤势过重不治身亡。

彼得连科表示,已派遣经验丰富的调查人员前往现场协助侦破此案。现场调查仍在进行,警方正询问目击证人,并查看监控录像。彼得连科还说,调查人员正在全面排查各种作案动机,主要侦查方向之一是此次谋杀由乌克兰情报部门策划实施。

日本导航卫星发射失败

据新华社东京12月22日电 日本政府22日确认,当天发射的导航卫星“引路5号”未进入预定轨道,发射失败。这是继2023年3月首枚H3火箭发射失败后,日本国产主力运载火箭又一次遭遇挫折。

日本文部科学大臣松本洋平在22日发布的“文部科学大臣谈话”中表示,他已接到报告,当天发射的H3火箭第二级发动机燃烧提前停止,搭载该火箭升空的准天卫星系统“引路5号”卫星未能进入预定轨道,发射失败。

松本洋平说,他已指示文部科学省与相关部门合作采取对策,并同日本宇宙航空研究开发机构(JAXA)一起从专业角度尽快查清原因。



国际金价再创新高 突破每盎司4420美元

美国多家媒体21日报道,美国海岸警卫队当天在委内瑞拉附近国际水域追截“贝拉1”号油轮。这是不到两周时间里,美国为施压委内瑞拉而实施拦截的第三艘油轮。

彭博社22日预期,黄金和白银都将迎来自1979年以来最强劲年度涨幅。受各国央行增持以及资金流入“交易所交易基金”(ETF)推动,金价今年已飙升约三分之二。彭博社数据显示,黄金支持的ETF已连续5周资金流入增加。世界黄金协会的数据表明,除5月外,今年这些基金的总持仓量逐月增加。

除央行外,投资者同样在金价上涨中发挥重要作用。受“贬值交易”推动,即出于对主权债券及其计价货币价值的担忧,投资者纷纷撤离这些资产。美国《华尔街日报》10月报道,担忧美元等货币前景的投资者正大举买入黄金等替代性资产。

美国高盛银行本月18日发布的研报预期,到2026年年底,金价将涨至每盎司4900美元。该行补充说,这一预测存在低估风险,并提到私人投资者可能出现更广泛的多元化资产配置需求。

(据新华社发)

关于南禅寺景区及周边片区更新改造一期工程的公告

南禅寺景区及周边片区各业主:

为进一步优化南禅寺景区及周边片区的城市形象,切实消除区域内房屋存在的安全隐患,全面完善相关基础设施配套,有力推动该片区实现高质量发展,现拟启动南禅寺景区及周边片区更新改造一期工程。该项目拟由梁溪文旅集团下属子公司江苏南禅寺智慧科技产业有限公司围绕南禅寺周边区域进行提升改造,北至槐古路,东至槐古路,西至解放南路,南至南长街,总更新面积约7.5公顷,包括博艺楼、妙光街、槐古路沿线、鱼龙宠物市场、南长街北侧沿河两岸建筑的外立面维修出新及室内公共区域改造,南禅寺广场区域内的铺装翻新,地下商城改造为车库,片区内综合管线及智能化系统梳理和提升,区域内其他基础设施及配套提升等。改造期间,施工单位将对周边环境

的影响降低到最小,由此带来的不便敬请谅解。本次公告时间:2025年12月23日至2025年12月30日。具体可见“梁溪区人民政府”网站、《无锡日报》以及“梁溪文旅集团”微信公众号。如业主需咨询改造方案或有相关意见提出,请于公告期间同无锡市梁溪区清名桥街道办事处或南禅寺景区及周边片区更新改造一期工程项目指挥部联系。

联系方式:
1、无锡市梁溪区清名桥街道办事处 地址:无锡市清名路378号 电话:81800813
2、南禅寺景区及周边片区更新改造项目一期工程指挥部 地址:梁溪区南禅寺书城 电话:83116938

江苏南禅寺智慧科技产业有限公司
2025年12月23日

滨湖区第81选区选举公告

根据滨湖区人大常委会的有关规定,本选区定于2025年12月27日在新峰社区投票站进行选民投票,补选滨湖区第五届人民代表大会代表。请各位选民相互转告,并携带选民证、身份证件到站参加选举。

滨湖区第81选区
2025年12月23日

全城通
分类信息
生活资讯全搜索
服务类(个人)5元/行
服务类(公司)10元/行(注销、减资除外)
信息通达至无锡
正文12字/行
服务电话:81853729
城市服务地址:无锡市学前东路1号(海岸城旁)
服务电话:80500110、13961806872
QQ:1556902204

无锡市行政事业单位
非自用房地产招租公告
红星路358号312室,底价57040元/年。详见无锡产权交易所有限公司网站:
www.wxqj.com.cn 电话:82830787